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Tabmuua 1 — CopepaHue W NPOAOIDKUTENBHOCTH BBHIMOJHEHUST paboT Mo

[InanupoBanue paboOT U pacyeT 3aTpar Ha pa3padOTKy pyKOBOJACTBA IO Ka4€CTBY

= - KPUTHUYECCKUI TyTh TKp = 37 mHEH
Pucynok 1 - CereBoil rpaduk BbIONIHEHUS PaOOTHI.

paspabotke mpoekTa PK

Tabnuua 2 — Pacuér 3arpar Ha ormJiaTy Tpyna Ha 3Tare pa3paboTku

MpoeKTa

Ilokazarenu

®dopmMmyna pacyera

3HA4YCHHC

3/11
HUCTIOTHUTEIICH,
pyo /mec.

20000

Bpewmst paboTsl,
Mec.

T=Txp/22

1,68

donx omtaTel
Tpyaa, pyo

OOT =3II'T

33636,36

CrpaxoBblie
B3HOCHI, py0

CB=®0T-0,3

10090,91

Hroro 3arpar Ha
omary Tpyna, pyo

3 omn. Tp =O@OT+CB

43727,27

3aTparhl Ha
IIPOEKTHPOBaHNE
COCTaBIISIIOT, pyO

3mp. = 3omr.Tp/60-100

26236,36

Hassanune OxumaeMoe
No paboTh BpeMsi paboThI Kox pabotsr
(Man) i-g
1 | YTBepkaeHue 3ananus 1 1-2
2 | IlonOop nureparypsl 2 2-3
3 | Aranm3 Bompoca 1 3-4
4 O3HakOMJIEHHUE C TEXHOJIOTUEH U ) 3.6
0COOCHHOCTSIMHU ITPOU3BOJICTBA )
5 | M3y4yeHue nuteparypsl 3 4-5
6 | OdopmireHne TUTEpaTypHOro 0630pa 3 5-6
AHanu3 JIesTelbHOCTU NPEIIPHUATHS B
’ 00JTaCTH yIIpaBIICHHS PICKAMHU 3 6-7
Pa3zpaborka MeTonuku onpeaeieHus
8 |omacHocTu u onjenke pucka Ha OAO 5 7-8
«SIpocnaBCKHil TEXHUYECKUH YTIIEPOI»
9 OdopmiieHHe SKOHOMHYECKOH YacTH 5 8.9
IPOEKTa
10 | Oopmiienue cnaiioB 2 9-10
11 | IIpoBepka pyKOBOJUTENIEM 2 10-11
12 | IIpoBepka HOPMOKOHTPOJIEPOM 3 11-12
13 | IIpenzamura 2 12-13
14 | Bpems Ha perieH3uio 1 13-14
15 |TloaroroBka K 3alIUTe JUILIOMA 3 14-15
16 | 3ammuTa 1 15-16

CtouMoCTh paboT
npu
peHTa0EIIbHOCTH
15%, py©

Cp-15% = 3mp-1.15

30171,81




JKkcnepTHas oueHKa PUCKOB BO3HUKHOBEHNSA aBapUHbIX CUTYaLUN

Ta6muna 3 - Ctaans QyHKUNOHNPOBAHNS: TEXHUYECKME PUCKM

IIpocTeie puckn OneHka dkcriepToB  [BeposTHOCTH [Ipuopurer Bec bayn
1-p1ii  |2-oti |3-mid
IToxap IIPOJINBA Ha| 50 25 75 50,00 3 0,62 31

OTKPBITOM  IUIOLIAJKE IpHU

pasrepmeTu3anuu
TermnooOMeHHUK

KOXKYXOTpYyOUaThIit

[Toxap B 3aMKHyTOM| 40 25 60 41,66 4 0,81 33,74
MPOCTPAHCTBE npu

pa3srepMCcTu3aliii HaCOCOB

Bri6poc Tokcuueckoro| 30 50 20 33,33 5 0,13 4,33
BEILIECTBA B MOMEIICHUU TIPU
pasrepMeTH3aIllii HaCOCOB

B3peie TBC B 3amknyTom| 35 25 50 33,33 5 0,13 4,33
o0Obeme B pesyabrare
HCITapEeHUS npu

pasrcpmMCcTU3aliii HAaCOCOB

BriOpoc TOKCHUUYecKoro| 75 50 45 56,66 2 0,43 24,36
BEILIECTBA B TIOMEIICHUU TIPH
pasrepMeTH3aIii HaCOCOB

B3pbIB B 3aMKHYyTOM 00BEME| 25 40 60 41,66 4 0,81 33,7
(B peakTope)
B3peiB B 3aMKHyTOM O0OBEMe| 45 85 60 63,33 1 0,24 15,19

(B cymmsibHOM Oapabane)




